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Uvažujte dva čtverce se středem v počátku kartézských souřadnic podle obrázku. Jeden má stranu a = 5
√

2, druhý
b = 2. Vrcholy obou čverc̊u maj́ı celoč́ıslené kartézské souřadnice.

Uvažujte body s celoč́ıselnými kartézskými souřadnicemi na
stranách obou čtverc̊u a napǐste program, který vyṕı̌se seznam
všech úseček spojuj́ıćıch body na stranách menš́ıho a body na
stranách větš́ıho čtverce, které neprocházej́ı vnitřkem menš́ıho
čtverce.
Vypsáńım úsečky se rozumı́ vypsáńı tř́ı řádk̊u: jednoho prázdného
a dvou se souřadnicemi koncových bod̊u úsečky.
Až bude program vypisovat požadované souřadnice, přesměrujte
pomoćı > jeho výstup do souboru:

C:\mujadresar\uloha2.exe > data2.txt

V gnuplotu pak vykresĺıte data obsažená v souboru cvic1.txt

posloupnost́ı př́ıkaz̊u

set size ratio -1

plot "data2.txt" with lines
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Až budete s výsledkem spokojeni, provedeńım posloupnosti př́ıkaz̊u

set term pdf

set output "uloha2.pdf"

replot

quit

vznikne soubor uloha.pdf. Ten spolu s Vaš́ım programem (v Pascalu, C) odevzdejte na webové stránce uvedené v
SISu v modulu studijńı mezivýsledky.

Doporučeńı.
Psańı programu lze rozdělit na několik fáźı, které lze postupně odladit: 1) Výpis souřadnic bod̊u velkého čtverce,

2) výpis souřadnic bod̊u malého čtverce, 3) spojeńı výpisu z 1+2) tak, aby data gnuplot zobrazil jako sadu úseček
ze všech bod̊u jednoho do všech bod̊u druhého čtverce, a nakonec 4) přidáńı podmı́nky, která omeźı výpis jen na
situace, kdy úsečka neprot́ıná vnitřńı čtverec. Test může např. spoč́ıvat v malém posunut́ı podél úsečky a kontrole,
zda nás takové posunut́ı přivedlo dovnitř čtverce.

Je mnoho možnost́ı, jak v cyklu proj́ıt body čtverce, např. vedle uvedený program postupuje po jednotlivých
bodech (ř.11), vyṕı̌se jeho souřadnice (ř.12), souřadnice daľśıho bodu, kam má vést úsečka (zde ř.13, vy budete
muset vše opakovat pro vhodné body vnitřńıho čtverce), prázdný řádek (kv̊uli gnuplotu, ř. 14) a poté se posune k
daľśımu bodu obvodu čtverce (ř.16 a 17).
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1 program vzor2 ;
2
3 const a = 5 ;
4
5 var i , x , y : integer ;
6
7 begin
8 x := 0 ;
9 y := − a ;

10
11 for i := 0 to 4*a−1 do begin
12 writeln (x , ’ ’ , y ) ;
13 writeln ( x div 2 , ’ ’ , y div 2 ) ;
14 writeln ;
15
16 x := x + ( i div a + 3) div 2 mod 2 * 2 − 1 ;
17 y := y + ( i div a + 2) div 2 mod 2 * 2 − 1 ;
18 end ;
19
20 end .


